

中国将提交东海部分海域外大陆架划界案

新华社北京11月26日电(记者 张艺)外交部发言人洪磊26日表示,中国政府将于近期向大陆架界限委员会提交东海部分海域外大陆架划界案。

在例行记者会上有记者问,据报道,韩国提交东海外大陆架划界案的国内程序已经基本完成,将于近期提交。韩方是否就此与中方进行了沟通?中方将何时提交东海外大陆架划界案?

洪磊说,我们注意到有关报道。中方在东海的主张是明确的、一贯的。目前,中国政府已宣布提交东海部分海域外大陆架划界案有关准备工作基本完成,将于近期向大陆架界限委员会提交。

埃及总统府宣布新宪法声明是临时措施

据新华社开罗11月25日电(记者 李姝莲 田栋栋)埃及国家电视台25日报道,埃及总统穆巴拉克当天发表声明称总统穆尔西不久前公布的新宪法声明是临时措施,并非永久有效。

总统府在声明中强调,新宪法声明只是一个临时措施,它不是为了“集中权力”,相反,是为了向民选议会移交权力,并避免任何损害两个民选机构(议会上院和制宪委员会)的行为,同时,新宪法声明的公布也是为了保护司法公平,防止司法政治化。

声明说,新宪法声明是为了完成埃及人民的愿望,以及确保成功实现民主过渡进程。总统将与埃及所有政治派别举行全国对话,以期各派别弥合分歧,对正在起草的宪法草案达成共识。

穆尔西22日公布新宪法声明后,大量民众上街示威,爆发暴力事件。穆尔西的支持者和反对者打算27日各自举行大规模集会,可能引发更多暴力。

埃及最高司法委员会呼吁法官和检察官不要罢工,司法部长正着手调解这场危机。

投资者忧虑埃及局势,股市当天跌停。美国国会参议员约翰·麦凯恩警告,将以停止援助为手段向穆尔西施压。

埃及穆兄会办公室遭袭 致1死60伤

据新华社开罗11月25日电(记者 田栋栋 李姝莲)埃及尼罗河三角洲地区布哈拉省省会达曼胡尔市内穆兄会兄弟会(穆兄会)的一处办公室25日深夜遭反对者袭击,1名15岁的穆兄会成员在袭击中丧生,另有60多人受伤。

穆兄会的自由与正义党当天夜里发表声明说,死者名叫伊斯兰·法特希,是一名中学生。这次冲突发生在达曼胡尔市萨叶广场,冲突发生前大约有1500名支持者在广场穆兄会办公室附近集会支持总统穆尔西,并与广场上的反对者发生冲突,双方互掷石块、燃烧瓶等器物。

以防长宣布将退出政坛

想有更多时间陪伴家人



新华社耶路撒冷11月26日电(记者 孟博 郁玮)以色列国防部长埃胡德·巴拉克26日宣布,他将在明年1月以色列大选后退出政坛。

巴拉克在当天举行的新闻发布会上说:“我在这里宣布我将要退出政坛。”“我在3任政府的国防部长位置上已经工作了7年,3个月后将结束这个角色了。”巴拉克说,“在做出这个决定前,我已经考虑了几周,之所以推迟到现在才向外界宣布,也是考虑到之前加沙地区的安全形势。”

巴拉克还表示,他做出这个决定是想有更多时间陪伴家人,并且他认为有必要给更多年轻人机会。巴拉克1960年入伍,曾担任以色列武装部队参谋长,于1995年加入以色列工党并步入政坛。1997年6月,他当选以色列工党主席,随后于1999年至2001年出任以色列总理。2007年6月,巴拉克再次当选工党主席。2011年1月,时任国防部的巴拉克宣布退出工党,成立一个以中间派为主的独立党。目前,独立党在以色列议会120个席位中占有5席。

以军行动致加沙损失逾12亿美元

据新华社电 控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发言人25日说,以色列军事行动给加沙地带造成的直接和间接损失总计超过12亿美元。

以色列国防军本月14日对加沙地带发起代号为“防务之柱”的大规模军事行动。在埃及斡旋下,哈马斯等和以色列21日达成停火协议。

哈马斯发言人塔希尔·努努在加沙城告诉媒体记者:“以色列侵略造成的损失总计12.45亿美元。”包括直接损失5.45亿美元、间接损失将近7亿美元。

他说,以军8天的军事行动完全摧毁民房200幢,部分损毁民房8000幢。包括哈马斯总部在内的42处非居住性建筑遭炸毁。数百幢政府办公楼部分坍塌。

巴方医疗部门的人说,以军行动致死166名加沙人,多数是平民,另有1235人受伤。

以色列军方称,击中巴方超过1500处目标,包括19座商业中心、26座武器制造和存储设施、“数百个地下火箭弹发射器”以及“数十个”远程火箭弹发射器。



11月25日,摩洛哥民众在首都拉巴特参加游行活动。

当日,来自摩洛哥各地的约15万民众在摩洛哥首都拉巴特举行大规模示威游行,声援巴勒斯坦人民,强烈谴责以色列对加沙地带的侵略行径。 新华社发

《联合国气候变化框架公约》第18次缔约方大会暨《京都议定书》第八次缔约方大会(以下简称多哈气候大会)26日在卡塔尔首都多哈开幕。来自194个国家和地区的代表团、学者及非政府组织代表齐聚在“阿拉伯明珠”——卡塔尔,就气候变化这一全球性问题举行一年一度的会议。《京都议定书》第二承诺期的未来规划和落实机制将是与会代表的谈判重点。

本次大会计划持续12天,分两个阶段,从11月26日至12月1日是小组谈判阶段,12月3日至7日是高级别会议阶段。

这是联合国气候变化会议第一次在海湾地区举行。目前,谈判各方尤其是发达国家与发展中国家在“共同但有区别的责任”原则上分歧犹存,部分主要碳排放国家拒绝参加《议定书》第二承诺期,一些发达国家不愿率先大幅度减排,多哈会议能否找到既推动谈判进程又能符合各国根本利益的解决办法,将考验谈判代表们的政治智慧和诚意。从目前各方表态来看,多哈会议谈判将极为艰难。

当地时间11月26日上午
《联合国气候变化框架公约》第18次缔约方会议暨《京都议定书》第八次缔约方会议开幕

国际气候变化谈判主要阵营及立场

伞形集团
主要包括:美国、日本、加拿大、澳大利亚、新西兰等国家

立场
认为强制减排不应该只是发达国家所承担的义务,发展中国家,尤其是新兴经济体也应参与其中

伞形集团的中期减排目标低,且以一些发展中国家参与减排为前提条件

欧盟

支持《京都议定书》实施第二承诺期

欧盟视第二承诺期为一个过渡阶段,极力主张在2015年前建立一个“涵盖全球主要经济体并具有法律效力”的新减排协议,并在2020年后生效

77国集团+中国

由广大发展中国家组成(以中国、印度、巴西和南非组成的“基础四国”为龙头)

立场
主张《京都议定书》“非附件一国家”(即发展中国家)落实自愿减排行动,倡导南南合作

“附件一国家”(即发达国家)在气候变化问题上负有不可推卸的历史责任,需作出进一步减排承诺并对发展中国家提供资金、技术支持

新华社记者 冯琦 编制

多哈气候变化会议 谈判将极为艰难



这是11月26日在卡塔尔多哈的卡塔尔国家会议中心拍摄的多哈气候大会开幕式现场。 新华社发

中国及欧盟代表发言

中国代表团副团长苏伟代表中国、印度、巴西和南非“基础四国”发言,他说,气候变化是影响发展中国家可持续发展的重要挑战,国际社会应在“共同但有区别的责任”等原则下采取正确行动。中方已采取有效措施减排,各个机构的报告足以证明。他说发展中国家作出的贡献远远超过发达国家,并敦促发达国家完成减排承诺,使发展中国家有空间发

展和应对气候变化。

欧盟代表表示将在多哈力争使谈判取得进展,实现德班达成的共识。欧盟还强调,各方的减排承诺需要强化,下阶段应保证谈判环境良好及《京都议定书》的继续,这样才能给《议定书》外国家以加入的空间。欧盟重申遵守《京都议定书》,承诺向绿色气候基金注入72亿欧元快速启动资金,同时与各发展中国家合作在

2020年前向政府或私人争取到1000亿美元的援助资金。

《京都议定书》第一承诺期于2012年到期,2011年南非德班气候大会经历重重波折后诞生决议,通过《京都议定书》第二承诺期,并启动绿色气候基金。此次多哈气候大会的主要内容就是就第二承诺期展开谈判,并落实气候基金的执行情况。

《议定书》第二承诺期未知数多

《议定书》第一承诺期于2008年开始并于今年底到期,多哈会议将对《议定书》第二承诺期的机制和落实作进一步安排,能否确立一个有法律约束力的《议定书》第二承诺期并确保其按时实施,这将是衡量多哈会议成败的关键因素。有关第二承诺期的博弈将围绕三项事宜进行。

首先是参与《议定书》第二承诺期的国家及其各自的减排目

标。目前,欧盟表示将履行第二承诺期减排目标;澳大利亚11月支持第二承诺期的表态也令气候变化谈判各方为之一振;美国则明确表示不会设定《议定书》第二承诺期减排目标,且这一立场在多哈会议上转变的可能性不大;日本、加拿大等也公开表示不加入《议定书》第二承诺期。

其次,关于第二承诺期的长度是5年还是8年,各方仍有分歧。一些

发展中国家和小岛国为使发达国家增强减排力度,主张第二承诺期从2013年持续到2017年结束,为期5年。欧盟则希望第二承诺期持续到2020年,为期8年。

此外,如何处理一些国家在第一承诺期产生的剩余碳排放配额,也需各方博弈。77国集团主张这些剩余配额不再顺延至第二承诺期,否则第二承诺期将变得没有意义。欧盟内部对此则有不同意见。

“共同但有区别的责任”原则仍需捍卫

根据历次气候变化大会的协议精神,发达国家需要为发展中国家开展适应气候变化的行动提供支持,包括资金技术转让、能力建设等方面。但一些发达国家认为,随着新兴经济体在2020年后的经济地位提高,潜在排放量逐渐增大,发达国家和发展中国家之间的二

元划分已经过时。“德班平台”上所有国家都要在统一法律框架下,承担具有同等法律效力的减排义务,发展中国家不能再以提供资金和技术支持作为实施减排行动的前提。

而这种观点与发展中国家坚持“共同但有区别的责任”原则相左,因

此,多哈会议期间,发展中国家和发达国家将在这一原则问题上进行交锋,如不能弥合这些原则差异,发展中国家在减缓、适应、资金、技术转让和能力建设等问题上将较难取得实质性进展,今后“德班平台”的运作也将受到严重影响。

新华社记者 李志晖 徐晓蕾 陈莹



美丽中国 和谐人居

2012郑州日报香港地产年会

时间:2012年12月22日~25日

主办单位:

亚洲人居环境协会 中原报业传媒集团

承办单位:

郑州日报

协办单位:

中国人民大学房地产MBA河南教学中心

背景资料

“大卫弹弓”与“铁穹”

“大卫弹弓”(又名“魔棍”)防御系统由拉斐尔公司与美国的雷神公司合作研发,主要用于拦截射程70公里到300公里的中程导弹,也可用来拦截从“箭式”远程导弹防御系统中漏网的远程导弹。“大卫弹弓”系统按计划于2013年底或2014年投入现役,是以色列多层导弹防御体系的重要组成部分。这一体系还包括已经投入使用的“铁穹”短程导弹防御系统。“铁穹”主要用于拦截射程70公里以内的火箭弹和炮弹。“大卫弹弓”采用与“铁穹”相似的技术,但拦截的目标更快、更有威力。